
Compte Rendu de Réunion


Association : Club d’Aviron: Emulation Nautique du Port des Callonges


Date : Jeudi 29/5/2025


Lieu : En ligne (Plateforme Teams) & 67 rue Abbé Bellemer, 33390, BLAYE


Présents :


Bureau

- Secrétaire: Ingrid VERGES

- Communication : Daniel BROWN


Autres Participants

- Julie BARTHELEMY

- Dominique TASTET

- Nathalie LEGILLON

- Odile BOULON

- Véronique BLANC

- Anne-Marie BARTHELEMY


(Marie-Luce CUGNEAU et Jean-Luc SERVEAU se sont excusés pour leurs absences. 

Jean-Luc a dit qu'il avait l'intention de continuer avec le club)


Ordre du Jour :

1. Discussion de la réunion du 23/05/2025 - (Démission du président et de la trésorière)

2. Élection du futur bureau

3. Programmation des futures sorties & type de sortie

4. Formation de la Fédération et impact sur la navigation/encadrement

5. Finances et achat/vente de matériel

6. L'avenir des initiations à court terme

7. Relations avec d'autres clubs

8. Participation au forum des associations

9. Clôture de la séance / Planification de la prochaine réunion


—


1. Discussion de la réunion du 23/05/2025 - (Démission du président et de la trésorière) 

Brève discussion sur la réunion précédente, au cours de laquelle le président (Didier BROUSTAU) 
et la trésorière (Hélène BROUSTAU) ont annoncé leur démission. 


Développement de certaines questions qui seront abordées lors de cette réunion exceptionnelle. 


Le fonctionnement d'autres clubs a été évoqué, notamment Cognac et Bègles.


La majorité des personnes présentes ont exprimé leur volonté de poursuivre le club, selon 
le format des sorties. 

D'une manière générale, il a été convenu qu'étant donné le faible nombre d'adhérents et les 
problèmes de disponibilité, si le club continuait, il y aurait une réduction du nombre de sorties 
organisées au cours de l'année prochaine.




2. Élection du futur bureau 

Odile BOULON s'est présentée comme future trésorière. 

Un vote a eu lieu et elle a été élue à l'unanimité.  
Elle a indiqué qu'elle souhaitait changer de banque pour le club.


La question de la présidence d'Odile a été soulevée. 

Elle a indiqué que ce n'était pas possible en raison de son implication dans d'autres associations.


La question de la présidence d'Ingrid a été soulevée. Elle a exprimé des doutes, notamment 
concernant le nombre et la fréquence des réunions de la fédération. 

Nous avons convenu de nous renseigner davantage sur le nombre de réunions obligatoires 
avec la fédération. 

Dan a exprimé des doutes quant à sa capacité à assumer la présidence, notamment concernant 
sa disponibilité. Il s'est proposé comme président par intérim (mandat d'un an) si personne 
d'autre ne se présentait, pour garantir le statut juridique du club.


Il a été convenu que chacun réfléchirait à son rôle et que nous voterions sur ce sujet lors de 
la prochaine réunion. 

3. Programmation des futures sorties & type de sortie 

Plusieurs participants ont souhaité diviser les sorties en deux catégories : « loisirs/balades » et 
« sportives ».


Il a été convenu que si des sorties étaient organisées sous la catégorie « loisirs/balades », elles 
devraient se dérouler dans un environnement sécurisé : présence d'une personne responsable et 
expérimentée à bord, conditions météorologiques favorables et faible coefficient de marée.

Il a été suggéré que la durée des sorties pourrait également être plus courte.


Les participants étaient favorables à la division des sorties en deux catégories. 

Il a été convenu de rechercher des informations complémentaires sur l'organisation des sorties et 
d'en discuter à nouveau lors de la prochaine réunion.


Un planning prévisionnel des futures sorties après fin août (après la fin de la présidence de 
Didier) sera établi en juillet ou août.


4. Formation de la Fédération et impact sur la navigation/encadrement 

Odile et Ingrid ont indiqué avoir pris contact avec la fédération concernant des formations. Il a été 
convenu que cela était nécessaire pour la sécurité et l'encadrement du club.


Odile attend des réponses concernant les modalités de cette formation (prix, durée, lieu, etc.).

Ce point sera abordé lors de la prochaine réunion, dès que nous aurons plus 
d'informations. 

En général, les participants étaient favorables à une participation financière du club, en 
fonction de ses finances et de la vente éventuelle de matériel. 

Il a également été suggéré que quelqu’un d’un autre club pourrait être contacté pour donner une 
formation ponctuelle.




5. Finances et achat/vente de matériel 

L'achat et la vente de matériel ont été discutés, y compris l'achat de rames neuves (en cours).


Les modalités de subvention du club ont également été discutées.


Il a été convenu qu'étant donné le nombre extrêmement réduit de membres du club, il n'était pas 
nécessaire d'acheter davantage de matériel à court terme. 


Il a été suggéré de vendre un ou plusieurs bateaux pour améliorer les finances du club (par 
exemple pour financer les formations).


Un vote a eu lieu et il a été décidé à l'unanimité de vendre un bateau pour quatre 
personnes. 

6. L'avenir des initiations à court terme 

Des doutes ont été émis quant à l'encadrement des nouveaux arrivants au club, notamment en 
l'absence de certificat de formation officiel délivré par la Fédération.


Compte tenu de l'incertitude quant à l'avenir du club et de l'absence de certificats de 
formation, il a été décidé qu’à court terme, il serait inapproprié de poursuivre les initiations. 
Ce point a été soumis au vote et adopté à l'unanimité. 

7. Relations avec d'autres clubs 

Les relations avec d'autres clubs ont été évoquées, notamment avec Cognac. 

Il a été suggéré de poursuivre et de développer les sorties organisées dans d'autres clubs, 
éventuellement avec des formations ponctuelles organisées par des entraîneurs d'autres clubs.


8. Participation au forum des associations 

Il a été convenu que, pour remplir nos devoirs envers la commune de St Ciers sur Gironde (qui 
prête le local dans lequel nous avons le matériel) et la CCE, le club devrait participer au forum 
des associations le 6/9/25  

9. Clôture de la séance / Planification de la prochaine réunion 

Une future réunion était prévue le vendredi 25/7/25 à 18h00. 
____


Prochaine Réunion : 25/7/25 à 18h00. (lieu à déterminer)


D. Brown (responsable des communications)


